2. Ukol - Elementarni pravdépodobnost

. ULOHA
V bedné je 30 zarovek, z nichz jsou 3 vadné. S jakou pravdépodobnosti bude mezi 5

nahodné vybranymi zarovkami nejvyse jedna vadna?

. ULOHA
Ke zkousce se z 10 pipravenych priklada vylosuji 3. S jakou pravdépodobnosti budou mezi

vylosovanymi ptiklady pfiklady ¢. 1 a ¢. 77

. ULOHA
U vyrobku se objevuji 3 vady. 1. vada s pravdépodobnosti 0,1; 2. vada s pradvépodobnosti
0,05 a 3. vada s pravdépodobnosti 0,02. Jestlize vyskyt vsech 3 vad jsou nezavislé jevy,

vypoctéte pravdépodobnost, ze vyrobek bude bez vady.

. ULOHA
Strelec zasahl cil v pruméru osmkrat z 10 ran.
(a) Jaka je pravdépodobnost, ze zasdhne cil alespon jedenkrat ze tii ran?
(b) S jakou pravdépodobnosti zasdhne cil alesponi dvakrat ze tii ran?
(c) Kolikrat musi stielit, aby zasahl cil alesponi jednou s pravdépodobnosti, ktera je vétsi

nez 99%77

. ULOHA

Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné vybrané trojciferné cislo bude

(a) sudé,

(b) délitelné 57



